
PB20
Colonne 2 m - 180° simple face avec accessoire de fixation.

Détails

2m height

180° view

CE certified product

Pillar packing list

1. Top/bottom cover : 2 pcs

2. Polycarbonate cover : 1 pcs

3. Aluminium profile : 1 pcs

4. Tamper plate : 1 pcs (EP1)

5. Tamper : 1 pcs (EP1)

6. M3 DIN 934 : 2 pcs (EP1)

7. M3x16 DIN 84 : 2 pcs (EP1)

8. M4x8 DIN 84 : 4 pcs (EP3)

9. M4x20 DIN 933 : 2 pcs (EP2)

10.M4 DIN 934 : 12 pcs (EP3) (C3)

11.M4 DIN 985 : 2 pcs (EP2)

12.M4 DIN 125 : 2 pcs (EP2)

13.Spacer : 2 pcs (EP2)

14.Cable gland PGM16 : 1 pcs (EP3)

15.Cable gland PGM20 : 1 pcs (EP3)

16.M8x16 DIN933 : 4 pcs (TA3)

17.Side bracket <2m : 2 pcs

18.M8 DIN 985 : 4 pcs (TA3)

19.M8 DIN 125 : 4 pcs (TA3)

20.M4x12 DIN 7985 : 8 pcs (C3)

21.Bracket : 4 pcs

22.dia.2.9x16 DIN 7981 : 8 pcs (C3)

23.Anchor bolt : 4 pcs (MAN2)



PB20
Colonne 2 m - 180° simple face avec accessoire de fixation.

Spécifications techniques

Général
Groupe d'accessoires Périmètre / extérieur
Type Montage

Électrique
Type de bloc
d’alimentation

VDC

En tant que société d'innovation, Carrier Fire & Security se réserve le droit de modifier les

spécifications des produits sans préavis. Pour les dernières spécifications du produit, visitez le site

web fr.firesecurityproducts.com ou contactez votre représentant commercial.

Last updated on 5 May 2023 - 9:31

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

